

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

1 ИЮН 1980

г. Иваново

# ПЕРЕКЛИЧКА ГАСТРОЛЕЙ

Участием в фестивале «Красная гвоздика» завершил свой сезон Ивановский драматический театр. Сейчас коллектив встретился с любителями сценического искусства в Мурманске. Местное телевидение подготовило большую передачу об Иванове — городе славных революционных традиций, о его театре. Программа выйдет в эфир в первые дни гастролей.

В гастрольной афише — спектакли «Максим», «Машенька», «Спешите делать добро», «Святой и грешный», «Жестокие игры» и другие.

Одновременно будут идти репетиции новых спектаклей. «Потоп» Х. Бергера ставят

главный режиссер Академического театра им. Вахтангова, народный артист СССР Е. Симонов и молодой режиссер А. Созонтов, уже знакомый ивановцам по спектаклю «Святой и грешный». Главный режиссер Ивановского драмтеатра И. Южиков приступит к работе над спектаклем по пьесе Р. Кашурниковой «Страсти в стиле «диско», написанной специально для этого коллектива.

После Мурманска гастрольные маршруты приведут ивановцев в Архангельск. А в августе с их спектаклями познакомятся труженики сельской области.

**Б. ИЛЬИН.**